



В Историческом музее на Красной площади стартует большая премьера – мультимедийная выставка «За лентой».

Пресс-показ: 18 апреля 2024 г., 15.00

Место проведения: 36 зал

Адрес: Красная пл., 1

(вход за памятником Жукову)

Это новый проект, посвященный СВО, на площадке Исторического музея и единственный, затрагивающий не прошедшие, а текущие события.

Проект подготовил благотворительный фонд телеведущего Владимира Соловьева «СВР фонд».

В 2023 году мультимедийный арт-проект «За лентой» стал блокбастером сезона в музее. Люди приезжали посмотреть экспозицию со всех городов России, выставку пришлось продлевать трижды из-за большого интереса к ней.

В этом году организаторы подготовили кардинально новый формат. Главной особенностью выставки стал акцент на погружение, его создали с помощью иммерсивных инсталляций. При этом сохранили кинозал, лекторий, сменную и постоянную медиаэкспозиции, а также музей с артефактами.

В основном зале расположены кинозал, лекторий и иммерсивная инсталляция.

Редкие видеок cadры из зоны СВО на большой мультимедийной стене сопровождается пробирающая до дрожи звуковая инсталляция, что погружает посетителя в атмосферу зоны боевых действий. В этом же помещении – необычные зеркала, в которых можно увидеть свое

Москва,

Красная площадь, д. 1 +7 (495) 692-01-51

pressagim@yandex.ru

Телефон для информации:

Орлов Степан, +7 (903) 129-57-00

Никитина Анастасия, +7 (985) 277 54 95

Васильковская Анастасия, +7 (980) 187-76-69

shm.ru

отражение рядом с артефактами, что дает возможность почувствовать себя не просто гостем выставки, а частью военного перформанса.

Даже материалы, использованные для создания декораций, несут особый смысл. Зеркала отражают истину, сталь и бетон – характер.

«В экспозиции намерено используются сталь и бетон. В сочетании с консервативной подачей остальной экспозиции музея гость попадает в пространство, выбивающее его из привычной зоны «нормальности». Создавая вокруг человека сложное пространство мы погружаем его в атмосферу дискомфорта, который испытывают люди в зоне боевых действий. Это непривычное состояние позволяет ярче воспринимать экспозицию и увидеть себя другими глазами», – Влад Вяткин, арт-директор проекта «За лентой».

Композиционный центр, «дирижер» выставки – инсталляция-метроном. По задумке организаторов, – это символический монумент в память тех, кто ценой своей жизни защищает страну. Тревожные звуки предупреждали людей об опасности в годы Великой Отечественной войны, и это еще одна важная ассоциация событий прошлого и настоящего.

Проект «За лентой» стал инструментом для открытого диалога с обществом на тему СВО. Поэтому организаторами было решено сохранить лекторий, где будут проходить встречи с участниками СВО, военными экспертами, а в кинозале покажут новую часть фильма «За лентой».

«Цикл документальных фильмов «За лентой» смело можно назвать военной видеобиблиотекой, которая отражает всю правду конфликта на Украине. Каждую неделю наша команда выезжает на территорию и снимает уникальные кадры и эксклюзивные материалы: как наши Военно-воздушные силы и ПВО уничтожают цели на земле и в воздухе; насколько технологично, современно и профессионально воюет армия страны; как следят за противником и просчитывают стратегию; как создаются системы инженерных заграждений и формируется театр боевых действий. Съёмочной группе проекта также удалось снять подготовку штурмовиков и первыми побывать на территориях, которые российские бойцы освободили от нацистов», – рассказывает Рустам Вахидов, автор и генеральный продюсер проекта «За лентой».

«С момента начала СВО Выражение «за лентой» приобрело для нас особое значение. Там, на передовой, нет чужой боли или чужой беды. Именно «за лентой» сегодня происходят поистине исторические события, исход которых определит будущее нашей страны и всего мира. Проект, который мы совместно с СВР-фондом открываем в Историческом музее, устанавливает тонкую эмоциональную связь посетителя с фронтовой действительностью; дает возможность почувствовать сопричастность к

Москва,

Красная площадь, д. 1 +7 (495) 692-01-51

pressagim@yandex.ru

Телефон для информации:

Орлов Степан, +7 (903) 129-57-00

Никитина Анастасия, +7 (985) 277 54 95

Васильковская Анастасия, +7 (980) 187-76-69

shm.ru

судьбоносным событиям», - отмечает Алексей Левыкин генеральный директор Исторического музея.

Война – отражение характера, который посетитель сможет увидеть в глазах каждого портрета, представленного в рамках экспозиции. Второй этаж посвящен главным героям выставки – героям спецоперации. Среди них – бойцы легендарных подразделений, потомственные военные, командиры и молодые ребята, которые отличились в бою. Рядом с каждым портретом имеются наушники, надев которые можно прослушать запись интервью с бойцом.

Проект «За лентой» за год стал мостом между миром и войной. В рамках выставки продолжает работу фронтовая почта. Каждый желающий сможет написать слова поддержки военным, а команда «СВР фонда» передаст письма бойцам. В прошлом году волонтеры фонда передали на фронт тысячи писем.

Выставка открыта с 19 апреля по 24 июня 2024 года в Государственном историческом музее (Красная площадь, 1). Вход – по билетам в музей.

Генеральный спонсор



Москва,
Красная площадь, д. 1 +7 (495) 692-01-51
pressagim@yandex.ru
Телефон для информации:
Орлов Степан, +7 (903) 129-57-00
Никитина Анастасия, +7 (985) 277 54 95
Васильковская Анастасия, +7 (980) 187-76-69
shm.ru